

سوڈی کاروبار

کرنے والوں

کے ساتھ

میری کھلی

جنگ ہے

القرآن



جاری شدہ  
1947ء

Member APNS . CPNE

ABC  
CERTIFIED

041.2615524-2635524

CPL,NO .24

روزنامہ

میںجنگ آئیڈیٹور عتیق الرحمن

فیصل آباد

قیمت 6 روپے

ایڈیٹر: شاہد محمود 0300.7904948

شمارہ 99

منگل 24 رمضان المبارک 1443ھ 26 اپریل 2022ء

جلد 76

وفاقی محتسب نے پوسٹل لائف انشورنس میں پنشن اور انشورنس کلیم میں تاخیر کا نوٹس لے لیا

پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس کمپنی کے خلاف شکایات کے ازالے کے لئے نظام میں بہتری لائیں

وفاقی محتسب نے خبردار کیا ہے کہ غفلت، بے توجہی اور تاخیر کے ذمہ دار ملازمین کے خلاف قانون کے مطابق سزا دی جائے گی۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب

کو پاکستان پوسٹ اور پوسٹل لائف انشورنس کے خلاف بڑی تعداد میں بدانتظامی اور چھوٹے ملازمین کے سخت رویہ کی شکایات موصول ہو رہی تھیں

اسلام آباد (پ ر) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس کمپنی (پی ایل آئی سی) کے غریب ملازمین اور صارفین کو ان کی پنشن اور انشورنس کے واجبات کی ادائیگی میں مشکلا  
ت کا نوٹس لیتے ہوئے سیکرٹری مواصلات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کمپنی کو اپنے دفتر طلب کر کے ہدایت کی ہے کہ وہ پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس  
کمپنی کے خلاف شکایات کے ازالے کے لئے نظام میں بہتری لائیں۔ وفاقی محتسب نے خبردار کیا ہے کہ غفلت، بے توجہی اور تاخیر کے ذمہ دار ملازمین کے خلاف قانون کے (بقیہ صفحہ اندرونی نمبر 39)

# وفاقی تحسب کا پوسٹل لائف انشورنس میں پیشہ ورانہ انشورنس کلیم میں تاخیر کا نوٹس

دو غریب لوگوں کی شکایات کا ازالہ کرنے کے لئے ذمہ داری کا مظاہرہ کریں اور معاملات چھوٹے ملازمین پر نہ چھوڑ دیں

جدید بینکنگ لائسنس کو استعمال کرتے ہوئے عوام الناس کی شکایات کو ہمدردی کے ساتھ سن کر ان کا ازالہ کریں

## تاخیر اور غفلت کے مرکب ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے کی وفاقی تحسب اہواز اور قریبی

اسلام آباد (پ ر) وفاقی تحسب اہواز اور قریبی نے پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس میں (پ ای ایل آئی) کے غریب ملازمین اور صارفین کو ان کی توجہ اور انشورنس کے واجبات کی سہولگی میں مشکلات کا نوٹس لیتے ہوئے بیکر لری معاملات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کو اپنے دفتر طلب کر کے اجابت کی ہے گیارہ پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف (پ ای ایل آئی) کے ملازمین کو ہمدردی کے ساتھ سن کر ان کا ازالہ کریں۔ بیکر لری معاملات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کو اپنی شکایات کے ازالے کے لئے اٹھائے جا رہے ہیں۔ انہوں نے وفاقی تحسب کو یہ بھی بتایا کہ وہ اپنی شکایات کے ازالے کے لئے عمل کی خود کمرانی کریں گے اور غفلت، بدانتظامی اور تاخیر کے ذمہ دار افسران یا ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے گی۔ وفاقی تحسب نے پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف میں پانچ سو تیس (537) کی رینجنگ 94 سے 64 ہے آ

وزیر ہمسایہ کی راجیو کلیم  
22.4.22

# وفاقی تحسب نے پوسٹل لائف انشورنس میں پیشہ ورانہ انشورنس کلیم میں تاخیر کا نوٹس لے لیا

پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس کمپنی کے خلاف شکایات کے ازالے کے لئے نظام میں بہتری لائیں

وفاقی تحسب نے خیر وار کیا ہے کہ غفلت، بے توجہی اور تاخیر کے ذمہ دار ملازمین کے خلاف قانون کے مطابق سزا دی جائے گی۔ واضح رہے کہ وفاقی تحسب

کو پاکستان پوسٹ اور پوسٹل لائف انشورنس کے خلاف بڑی تعداد میں بدانتظامی اور چھوٹے ملازمین کے سخت رویہ کی شکایات موصول ہو رہی ہیں

اسلام آباد (پ ر) وفاقی تحسب اہواز اور قریبی نے پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس کمپنی (پ ای ایل آئی) کے غریب ملازمین اور صارفین کو ان کی توجہ اور انشورنس کے واجبات کی سہولگی میں مشکلات کا نوٹس لیتے ہوئے بیکر لری معاملات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کو اپنے دفتر طلب کر کے اجابت کی ہے گیارہ پاکستان پوسٹ آفس اور پوسٹل لائف انشورنس کے ملازمین کو ہمدردی کے ساتھ سن کر ان کا ازالہ کریں۔ بیکر لری معاملات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کو اپنی شکایات کے ازالے کے لئے عمل کی خود کمرانی کریں گے اور غفلت، بدانتظامی اور تاخیر کے ذمہ دار افسران یا ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے گی۔ وفاقی تحسب نے پانچ سو تیس (537) کی رینجنگ 94 سے 64 ہے آ

### 69

مطابق سزا دی جائے گی۔ واضح رہے کہ وفاقی تحسب کو پاکستان پوسٹ اور پوسٹل لائف انشورنس کے خلاف بڑی تعداد میں بدانتظامی اور چھوٹے ملازمین کے سخت رویہ کی شکایات موصول ہو رہی ہیں

میں۔ وفاقی تحسب نے اعلیٰ افسران سے کہا کہ وہ غریب لوگوں کی شکایات کا ازالہ کرنے کے لئے ذمہ داری کا مظاہرہ کریں اور معاملات چھوٹے ملازمین پر نہ چھوڑ دیں۔ انہوں نے کہا کہ چھوٹے ملازمین کو استعمال کرتے ہوئے عوام الناس کی شکایات کو ہمدردی کے ساتھ سن کر ان کا ازالہ کریں۔ بیکر لری معاملات، ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ آفس اور ایم ڈی پوسٹل لائف انشورنس کمپنی کے ان واجبات کے بارے میں وفاقی تحسب کو مطلع کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے وفاقی تحسب کو یقین دہانی کرائی کہ وہ اپنی شکایات کے ازالے کے عمل کی خود کمرانی کریں گے اور غفلت، بدانتظامی اور تاخیر کے ذمہ دار افسران یا ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے گی۔ وفاقی تحسب نے پانچ سو تیس (537) کی رینجنگ 94 سے 64 ہے آ

انشورنس کمپنی کے خلاف شکایات کے ازالے کے لئے نظام میں بہتری لائیں۔ وفاقی تحسب نے خیر وار کیا ہے کہ غفلت، بے توجہی اور تاخیر کے ذمہ دار ملازمین کے خلاف قانون کے مطابق سزا دی جائے گی۔ واضح رہے کہ وفاقی تحسب کو پاکستان پوسٹ اور پوسٹل لائف انشورنس کے خلاف بڑی تعداد میں بدانتظامی اور چھوٹے ملازمین کے سخت رویہ کی شکایات موصول ہو رہی ہیں۔ انہوں نے وفاقی تحسب کو یہ بھی بتایا کہ وہ اپنی شکایات کے ازالے کے لئے عمل کی خود کمرانی کریں گے اور غفلت، بدانتظامی اور تاخیر کے ذمہ دار افسران یا ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے گی۔ وفاقی تحسب نے پانچ سو تیس (537) کی رینجنگ 94 سے 64 ہے آ